



Turisticna agencija TRUD
Krekov trg 1
SI - 1000 Ljubljana
E-pošta: trud@trud.si
Telefon: **00386 (0)1 360 28 20**

Capri, Amalfi in okusi Kampanije

Program po dnevih:

1. dan

Orvieto - Kampanija

Odhod avtobusa ob 4.00 z obračališča mestnega prometa na Dolgem mostu v Ljubljani. Sledi vožnja po avtocesti z vmesnimi postanki, mimo Benetk, do dežele Umbrije, kjer bomo naredili postanek za ogled renesančnega bisera – Orvieto. Vzpenjača nas bo popeljala do visoko ležečega mestnega jedra, kjer bomo obiskali renesančno katedralo, zgrajeno v spomin na čudež iz Bolsene, ter si ogledali slikovito srednjeveško mestno središče. Mesto je znano po svojih testeninah, imenovanih strozzapreti, izdelkih iz divjačine in tartufih. Na voljo bo nekaj prostega časa za samostojne ogledе, nakupe ali kosilo. Pot bomo nato nadaljevali proti jugu Italije. Sledi nastanitev v hotelu v okolici Neaplja, večerja in prenočevanje.

2. dan

Neapelj

Po zajtrku se bomo odpravili na obisk temperamentne "prestolnice" južne Italije – Neaplja. Ogled bomo začeli s sprehodom po kraljevem delu mesta, kjer je Neapelj še vedno prežet z bliščem nekdanjih dvorov. Najprej si bomo ogledali Anžovinski grad ali Castel Nuovo, nato pročelje najstarejšega gledališča na Apeninskem polotoku – Teatro San Carlo, Galerijo kralja Umberta I. ter Plebiscitni trg s cerkvijo sv. Frančiška iz Paole in Kraljevo palačo. Sledi malica in okušanje najbolj znamenite lokalne specialitete – pice. Na podlagi priporočila domačinov bomo obiskali restavracijo, kjer strežejo izvrstno tradicionalno različico te priljubljene jedi. Po malici bomo nadaljevali z raziskovanjem drugega dela mesta, kjer se bomo sprehodili po srednjeveškem delu Neaplja. Tam se prepletajo slikovite manjše ulice, ki predstavljajo pravo srce mesta. Obiskali bomo znamenito ulico Spaccanapoli, ki še danes deli mesto na sever in jug, ter najslavnejšo obrtno četrt San Gregorio Armeno, kjer bomo spoznali pristnost in čar neapeljskih ulic. Ogled bomo nadaljevali pri Stolnici Marijinega vnebovzjetja, bolj znani kot

Stolnica sv. Januarija (Gennaro), zaščitnika mesta, znanega po čudežu utekočinjene krvi. Po ogledu bo nekaj prostega časa za samostojno raziskovanje. Dan bomo zaključili s povratkom v hotel, večerjo in nočitvijo.

3. dan

Herculaneum

Po zajtrku se bomo odpravili v manj znano, a izjemno zanimivo arheološko območje Herculaneuma, ki je doživelo podobno usodo kot Pompeji. To mesto, nekoč dom približno 6.000 prebivalcev, je bilo uničeno ob istem času kot Pompeji. Vendar je Herculaneum, za razliko od Pompejev, prekrila lava, zaradi česar so se ostanki mesta še bolje ohranili. V zgodnjih popoldanskih urah bomo obiskali eno izmed najlepših posesti v regiji, kjer nam bodo predstavili vinsko klet. Ob tem bomo uživali v degustaciji njihovih vrhunskih vin in oljčnega olja. Sledi še malica v prijetnem okolju posestva. Po končanem obisku se bomo vrnili v hotel, večerja in nočitev.

4. dan

Capri - Sorrento

Po zajtrku možnost ogleda brezčasno lepega Sorrenta in otoka Capri (doplačilo). Najprej vožnja do Sorrenta. Še v pesmih opevana lepota mesteca, ki šteje le 16.000 prebivalcev se nam bo predstavila v tem malem biseru Italije. Lega na vrhu istoimenskega polotoka, s katerega je lep razgled na neapeljski zaliv je zagotovo razlog, da so tukaj počitnikovali rimski patriciji in še danes s svojo kristalno čisto vodo privablja goste iz celega sveta. Sprehod čez mesto bo razkril veliko prestižnih pisanih stavb iz 18 in 19. stoletja, ki vodijo do osrednjega Trga »Piazza Tasso« in frančiškanske cerkve iz 14. stoletja, katere se držijo vrtovi Ville Comunale. Čas za kavo in vkrcanje na ladjo s katero se bomo odpeljali na izlet na legendarni otok Capri. Obiskali bomo pristaniško mestece Marina Grande, glavno mesto Capri in vasico Anacapri ter si ogledali Avgustove vrtove in Villo San Michele. Nekaj časa bo časa počitek na prelepih otoških plažah. Ob primernem stanju morja možnost obiska slovite Modro jamo Grotta Azzurra (doplačilo na kraju samem). Gre za 54 m dolgo, 30 m visoko in 15 m široko morsko votlino, ki se je počasi pogrezala in je sedaj do polovice napolnjena z morjem, ki sega 16 m globoko. Tik ob morski gladini je meter široka odprtina, ki vodi vanjo. Svetloba, ki v votlino prihaja po morski vodi, se v njej odbija in ji daje značilno modro barvo. Pozno popoldne bomo odpluli nazaj kopno. Prevoz do hotela, večerja in nočitev.

5. dan

Paestum - Salerno

Po zajtrku se bomo odpravili na podeželje, kjer bomo obiskali kmetijo, specializirano za pridelavo prave bivolje mocarele. Ogledali si bomo postopek pridelave sira in obiskali kmetijo, nato pa uživali v pokušini njihovih izdelkov, med katerimi so mocarela, skuta, tipična focaccia ter druge dobrote. Po degustaciji bomo nadaljevali pot do mesteca Paestum, ki so ga leta 273 pr. n. št. ustanovili grški kolonizatorji. V mestu se nahajajo izjemno dobro ohranjeni templji iz grškega obdobja, ki spadajo med najpomembnejše spomenike antične dobe. Po ogledu arheološkega parka sledi vožnja do bližnjega Salerno. V Salernu se bomo sprehodili po mestu, kjer si bomo ogledali katedralo, posvečeno apostolu Mateju, raziskali slikovite ulice mestnega središča, kot sta Via dei Mercanti in Corso Vittorio Emanuele, ter uživali na urejeni obmorski promenadi in v čudovitih vrtovih pri mestni hiši. Po zaključenem ogledu se bomo vrnili v hotel, večerja in nočitev.

6. dan

Salerno - Positano - Amalfi

Po zajtrku vožnja v Salerno, kjer se bomo vkrcali na ladjo za mini križarjenje po slikoviti amalfitanski obali. Prvi postanek bo v očarljivem in mondenem Positanu. Ta nekdanja ribiška vasica, ki se strmo vzpenja po pečinah nad kristalno čistim morjem, je zaslovela v 50. letih prejšnjega stoletja, ko je postala kulisa za modne revije »Moda Mare a Positano«. Svetovno prepoznavnost so ji prinesli številni ugledni obiskovalci, med njimi Pablo Picasso in Elizabeth Taylor. Po obisku Positana bomo nadaljevali raziskovanje obale do Amalfija, najstarejše pomorske republike v zgodovini sveta. Amalfi, nekdanja srednjeveška pomorska velesila, ohranja svojo bogato zgodovino, kar se zrcali v njegovem slikovitem srednjeveškem središču. Ogledali si bomo romansko stolnico in samostan Chiostro del Paradiso s čudovitim križnim hodnikom. Amalfi je prav tako znan kot prestolnica limoninega likerja Limoncello in drugih izdelkov iz limon. V mestu bomo imeli priložnost pokušine tega znanega likerja, nato pa sledi plovba nazaj do Salerno. Dan bomo zaključili s povratkom v hotel. Večerja in nočitev.

7. dan

Caserta

Po zajtrku bomo za slovo od Kampanje obiskali prelepi dvorec v Caserti. Ogledali si bomo t. i. neapeljski Versailles – Palazzo Reale, ki velja za največjo kraljevo palačo v Italiji. Med ogledom

bomo občudovali razkošno dekorirano notranjost palače ter se sprehodili po čudovitih vrtovih, ki jih krasijo fontane, kipi in urejene poti. Po zaključku ogleda se bomo odpravili na pot proti Sloveniji, kamor bomo prispeli v poznih večernih oz. nočnih urah.

Termini in cene:

26.04.2025 - 02.05.2025

Cene:

- **najmanj 45 potnikov** 789€
 - **najmanj 35 potnikov** 869€
 - **najmanj 25 potnikov** 949€
-

Vključuje

Avtobusne prevoze po programu, 6 x polpenzion v hotelu 3/4* v dvoposteljnih sobah, malico s pico in pijačo v Neaplju, ogled pridelave in pokušino sira Mozzarella di bufala, pokušino limoncella, vse ogleda brez vstopnin, osnovno nezgodno zavarovanje, slovensko spremstvo in organizacijo potovanja.

Doplačila po želji

Doplačila ob prijavi:

Enoposteljna soba 240,00 EUR; izlet v Sorrento in z ladjo na otok Capri 75,00 00 EUR, mini križarjenje po amalfitanski obali 65,00 EUR, vstopnine in stroški rezervacij v dvorec Caserta in arheološka parka Herculaneum in Paestum 60,00 EUR, lahko kosilo s pokušino vina na posesti v bližini Pompejev 45,00 EUR.

Doplačila na poti:

Zobata železnica v Orvietu pribl. 4,00 EUR, ostalo kar ni navedeno v postavki cena vključuje.

Obvezna doplačila

Lokalno predpisana turistična mestna pristojbina, najem sistema »tour - guide« 2,00 EUR na osebo na dan (obvezna uporaba v nekaterih znamenitostih), lokalno vodenje v Caseri, Herculaneumu in Paestumu (obvezno lokalno vodenje v znamenitostih) približno 18,00 EUR.

Popusti

Otrok do 12. leta na tretjem ležišču 70,00 EUR